%/_/

®EAEPAABHAS CAVIKBA TIO HAA3OPY B COEPE 3APABOOXPAHEHMS
(POCSAPABHAASOP)

PEFHCTPA].IPIOHHOE Y,CIOCTOBEPEHHE

HA MEAUWLIHHCKOE U3AEJIUE
or 04 oxTsiOpsi 2021 rona No P3H 2021/15450

Ha meuumuckoe u3aemme
O6.1yuaTe/Ib-peHHPKYJISATOP BO3AyXa YibTpadHoAeTOBbIH OaKTepHIHHbIIH
HTL-Advansys o TV 32.50.50-003-44585556-2020

Hacrosiiee perucTpaioHHOE YI0CTOBEPEHHE BBIIaHO

O0mecTBO ¢ OrpaHHYeHHol oTBeTCTBeHHOCThI0 "' ity Tu Dab-Ansancuc'
(000 "Jitu Tu Dab-Ansancuc'), Pocens,

140090, MockoBekas 06acth, r. J[3epxaHckuit, yi. Yrpenmickas, a. 26a, ojuc 42

784l TlpowmsBojuTenb

\ OO6mecTBO ¢ OrpaHHYeHHOM 0TBeTCTBeHHOCTEI0 "Jity Tn Diap-Ansancuc"
(000 "Jitg Tu dub-Aasancuc'), Poccns,

140090, MockoBekasi 06,1aCTh, I. J[3epKuHCKHI, Y. Yrpemckas, 1. 26a, odpuc 42

MecTo NpPOU3BOCTBA MEAUIIMHCKOTO H3/IeHs
000 "Jiiy Tu Dab-Anpancuc”, Poccus, 141701, MockoBckas 00.1a¢Th,
r. loaronpyausiii, yiu. Jlernas, a. 1, kopm. Ne 28, srax 1, mom. Ne 31

Homep perucrpaimornoro gocse Ne P/1-41400/21385 ot 13.05.2021
Knacc noTeHnuaibHOro pUcKa NPUMEHEHNS MEAMIIMHCKOro u3jienus 1

Koz O6mepoccuiickoro Kinaccu(pukaropa mpoAyKIHH 0 BHAaM SKOHOMHYECCKOH
nesrenbHocTH 32.50.50.190

Hacrosiee perucTpaioHHoe YI0CTOBEPEHHE HMEET MPHIIOKEHUE Ha 8 mucTax

npukazom Pocsnpasransopa ot 04 okta6ps 2021 rom% 9440
JOIIYIIEHO K OOpallileHUIO Ha TEPPUTOPHH Poccnncg%’i& @enepauuu

PykoBoauTesib @egepanbHoil cryk0bI
10 HaA30py B cdepe 3APABOOXPAHEHHS



https://shop220.ru/advansys-152u-retsirkulyator-bakteritsidnyy-htl-advansys-152u-2h15w-epra-komplekt-podstavka-i-lampy-hns-tuv.htm

Tl

==

OEAEPAABHAA CAYJKBA ITO HAA3OPY B COEPE 3APABOOXPAHEHWMA
(POC3APABHAA3OP)
IMPHJIOXEHHE
KRPETHCTPALIHOHHOMY Y OCTOBEPEHHIO
HA MEAHWLUHWHCROE U3AEJIHE (@
ot 04 oxkTsbpsa 2021 rona Ny, P3IH 2021/15450 e

Jluer 1

Ha MeMIMHCKOE U3zienue

O6.1y4aTe/b-peUHPKY/ISTOP BO3AyXa yabTpadgHoieToBbIN DaKTepHIHIHbIH
HTL-Advansys no TY 32.50.50-003-44585556-2020, BapuanThl UCIIOIHEHHS:
I. O6y4aTenb-penupKyIATOP BO3AyXa yIbTpadHosIeTOBbIH OaKTepHLIH AHBIH
"HTL-Advansys-15", B cocTage:

1. O6yyaTesb-penupKyIATOp BO3AyXa yiIbTpaduoeToBbIi OaKTepUIIU/IHBIH
"HTL-Advansys-15" - 1 mr.

2. Ka6enp ceresoit mapku [TBC-AIT 3x0,75, 220B - 1 m.

3. PyKOBOJICTBO 110 AKCILTYaTayy - 1 mr.

[TpuHAICKHOCTH:

1. IToagec - 2 mr.

2. Ilpenoxpanurens wiaskui BI166-11 3,15A 250 B, 5%20 - 1 wr.

3. VmakoBka - 1 mir.

11. O6yyaTe/b-peUpKyISTOpP BO3/AyXa yabTpaduosieToBbil GakTeprIiuHbIA
"HTL-Advansys-15W", B cocrase:

1. O6ay9aTeb-peUUPKYIIATOP BO3AYXa YIbTpadHOIETOBbIN GaKTepULIAHbIH
"HTL-Advansys-15W" - 1 mr.

2. Kabens ceresoii mapku [IBC-ATII 3x0,75, 220B - 1 mr.

3. PYyKOBOJICTBO MO 9KCILTyaTanuy - 1 mr.

[IpuHauiexHoCTH:

1. [oxagec - 2 mr.

2. Ilpenoxpannrens wiaskui BITB6-11 3,15A 250 B, 5%20 - 1 mr.

3. Ynakoska - 1 mr.

[11. O6:yyaTe/b-pelUpKyIATOP BO3AyXa yiIbTpaduoneTOBbli GaKTeprIIHbIH
"HTL-Advansys-15U", B cocrase:

1. O6sy9aTenb-peUUPKYIIATOP BO3/yXa YIbTpahuoseToBbIi GakTepUIH/AHbIA
"HTL-Advansys-15U" - 1 mrT.

2. Ka6ens ceresoii mapku [IBC-ATII 3x0,75, 220B - 1 mr.

3. PyKOBOICTBO 110 3KCILTyaTauus - 1 mr.

[TpuHaIKHOCTH:

1. TToxgec - 2 mT.

2. Ilpenoxpanutens mwiaskuit BITb6-11 3,15A 250 B, 5%20 - 1 wr.
3. Vnakoska - 1 mi.

4""“\ IJ;F'“({}

"HTL Advansys-15UW", B coctage:

1. OGnyuarenb-peupKyIsaTop BO3IyXa ynmpaq;uoneT
Pykosoaurenas ®enepaibHoi cayxObI

o HAZ30py B cepe 31paBoOOXpPAHEHHN

; .\é B. Camoiiiosa

N 0091888J
) EEEaE : . { -‘
SRS el | i e P~ B e ) T s




] ®EAEPAABHAS CAVKBA ITO HAA3OPY B COEPE 3APABOOXPAHEHWMA I
oot (POC3APABHAA3OP)
e 7/
al [MPHNIOXEHHE Vi
KPETMCTPALUUOHHOMY YAOCTOBEPEHHIO
M) HA MEAMLIMHCKOE U3 AEJIUE @
A or 04 oxTsalbps 2021 rona N, P3H 2021/15450 b
,. £ JIuer 2 ‘ -"; -‘
) (&
< "HTL-Advansys-15UW" - 1 mr. 2

3 2. KaGensb cereoit mapku IIBC-AII 3x0,75, 220B - 1 mr.
= 3. PykoBOACTBO 1O 3KCIUTyaTauu - 1 mr. - 1o
[IpuHaIeKHOCTH: Wl

/. 1. TToxsec - 2 mi. A
> 2. Ipenoxpanutens miaskuit BITB6-11 3,15A 250 B, 5%20 - 1 wr. o
S 3. Ynakoska - 1 mr. p o
R V. O6ay4aTesnb-penupKyISTOp BO3/AyXa yIbTpadHOICTOBbIN OaKTEPHIIM/IHBIH f’

;’25 "HTL-Advansys-15.2U", B cocrase: <<
o 1. O6iyyaTenb-penupKyIsTop BO3yXa YIETpadHOIeTOBbIH GaKTepHIIH HbIIH :

] "HTL-Advansys-15.2U" - 1 mr. .'
= 2. Kabens cereBoii mapku [IBC-AII 3x0,75, 220B - 1 mr. .~
3. PykoBoicTBO 10 KCIuTyaTaruy - 1 mr. .;\\’
. [IpuHaIIEKHOCTH:
1. TToasec - 2 mt.
o 2. Ilpenoxpanurens ninaskui BIIB6-11 3,15A 250 B, 5%20 - 1 mr.

3. Ymakoska - 1 mr.
)>" VI. O6ayyarens-penupKyISTop Bo3ayXa ylIbTpadHoIeTOBbIH OaKTepHIIHIHbIA S
e "HTL-Advansys-15.2UW", B cocrage: o

1. O6GydaTens-peupKyISTOp BO3AyXa yIbTpaduoneToBsli GaKTepUIIHIHEIMA 4
== "HTL-Advansys-15.2UW" - 1 mr. e
:;.;_: 2. Kabens ceresoit mapku IIBC-AIT 3x0,75, 220B - 1 mr. _ (¢

3. PYKOBOJICTBO 110 3KCILTyaTaluy - 1 mr. AN

TIpuHAUIeKHOCTH: 4
= 1. IToxsec - 2 mrT. X
> 2. Ilpenoxpanurens iaskuii BIIB6-11 3,15A 250 B, 5x20 - 1 mr. .-..-.-:-i-!f*
) 3. Ynakoska - 1 mr. (
i VII. O6:1y4areb-petupKyIaTop BO3IyXa YIbTpadHuoseToBbIi GakTe I IHbI - s

' "HTL-Advansys-30M", B coctage: %
e 1. O6ayuatenb-pelupKyJISTOp Bo3AyXa YiIbTpaduoaeToBbIi GaKTepHIIHATHBII 7
W) "HTL-Advansys-30M" - 1 m. Q8
&4 2. Kabens cerepoii mapku [IBC-AIT 3x0,75, 220B - 1 mr. =

3. PyxoBoicTBO 1O 2KCIUTyaTalMy - 1 mr.
== [punaiexxunocTH:

\ 1. IToagec - 2 mT. ':t PR,
V)4 2. Ilpenoxpauntens muaskuit BITB6-11 3,15A 250 5x20- fi{_ﬁ‘a 5
= PykoBoaureas @exepaiabHoil c1yKObI | NS
S 1o Ha30py B cepe 3ApaBOOXpAHEHHS

N | AN




e S R BN — TR 2R -—TE TR B R T |
N i NS A N 2 ANSES L N TR WA
% ¥ " ’ ; 2

1R

", | ]

e

®EAEPAABHASL CAVIKBA T10 HAA3OPY B COEPE 3APABOOXPAHEHUSA
(POC3APABHAA3OP)

MPUNIOMKEHUE
R PETUCTPALIMOHHOMY YI0CTOBEPEHHIO
HA MEAWLIMHCKOE U3JEJIUE

ot 04 oxrsbpsi 2021 roxa Ny p3H 2021/15450
Juer 3

3. MobunbHas cToiika, B COCTaBe:

- OnopHas cTolKa ¢ KojecaMy - 2 1T.;

- [Tonepeunas coesmuuTensHas 6ainka - 2 mr.;

- Beprukansnas croiika s (pUKcaluu npuoop - 2 mr.;

- Buntet M4x30 - 4 mit.;

- Buuter M4x12 - 12 wit.;

- ViakoBka - 1 mr.

VIII. O6nyuareib-pelupKyIsSTOp BO3AyXa yiabTpadHOIeTOBbIi OaKTepUIIMIHBIH
"HTL-Advansys-30MW", B cocrase:

1. O6J1ygaTenb-penupKyIsTOp Bo3AyXa yabTpa(oneToBpli GaKTepHIMIHbIH
"HTL-Advansys-30MW" - 1 mr.

2. Kabens cereBoit mapxu [TBC-ATI 3x0,75, 220B - 1 mr.

3. PyKoBOACTBO 1O dKCIUTyaTauuy - 1 mr.

[TpunauiexnocTu:

1. Ioasec - 2 mr.

2. Ilpenoxpanutens miaskuit BIIB6-11 3,15A 250 B, 5%20 - 1 mr.
3. MoGuJiibHast cTOlKa, B COCTABE:

- OnopHas cToiika ¢ Koaecam - 2 IiT.;

- [lonepeunas coeuauTeNbHAs Oanka - 2 mT.;

- BeprukasnbHas croiika Juis pukcanuu npudop - 2 1mr.;

- Buntel M4x30 - 4 wr.;

\) - Bunater M4x12 - 12 mit.;

- Vnakoska - 1 m.

" IX. O6ayuarens-peupKyIsaTOp BO3AyXa yabTpadroneToBblii OaKTepHLnAHbIH

= "HTL-Advansys-30", B coctase: =

™ 1. O6Gnyuarenb-pelpKyISTOP BO3/AyXa YIbTPahHOICTOBLIN OaKTePHLIM/IHEIA tf7

W) "HTL-Advansys-30" - 1 wr. '((

s 2. Ka6enn ceresoii mapku ITBC-ATI 3x0,75, 220B - 1 mr. o s
3. PyKOBOJICTBO IO KCIUTyaTauuy - 1 mr. Z

-~ [lpuHaUIeKHOCTH: 7

>>i 1. Ioagsec - 2 wrT. e t(\

; 2. Tipenoxpasurens miaskuti BITB6-11 3,15A 250 B 1;‘20 o mf"\

s 3. Mo6uiibHas CToiKa, B COCTaBe: A

1 - OnopHas cTo¥#Ka ¢ KojecaMy - 2 1IT.;

N\ - [Tonepeunas coeuHuTeNbHAA Oaska - 2 WT.;

)) gh - BeprukaibHas croiika 1us pukcanuu npubop -

ot PykosoauTeas ®eaepanbHoil cayxkob!

= no Haa3opy B cepe 3paBoOXpaHEHUN

:.'f) :

Ry~ I NI I




N, i/ Pl T, NF/ =
\ N T S o e —
- ~ . - = =

= 5 = - = F—

2 A - {Vf\ S e AR
iy X B e~ NN

LGNS

OEAEPAABHASA CAVKBA T1O HAA3OPY B COEPE 3APABOOXPAHEHWMA

o] (POC3APABHAA3OP) %
) S P R L B T : «
< MPUJIOYKEHHUE -
= KPETUCTPALHUOHHOMY YAOCTOBEPEHHIO o=
» HA MEJHWLIHHCKOE U3EJIUE ¢
e or 04 oxtsilps 2021 roaa Ny P3IH 2021/15450 -~
- < Juer 4 '
) (
« - OnopHast cToiika - 2 wr.;

- BuaTtet M4x30 - 4 mT.; {
o - Buatet M4x12 - 20 mr.; Lo
MY - Ynakoska-1 - 1 wr.; 7z ((
- YnakoBka-2 - 1 mr. L\
) X. O6myyarenb-peupKyJISTOP BO3AyXa YIbTpapuoseToBbIH GaKTepUIuIHbIif "
_' "HTL-Advansys-30W", B cocrage: b
b 1. OG:ydarens-penupKyIATOp BO3yXa yabTpadHoeToBR GaKTepHITHHBIN Yy
) "HTL-Advansys-30W" - 1 mir. L€
= 2. KaGens ceresoit mapku [IBC-AIT 3x0,75, 220B - 1 mr. -

3. PykoBoJcTBO 10 3KCITyaTaiuu - 1 mr. {
- [IpuHaUIeKHOCTH:
) 1. IToxsec - 2 mr. /. ((: .
“ 2. Ilpenoxpanurens maskuit BITB6-11 3,15A 250 B, 5%20 - 1 . b\

% 3. MobunbHas cToiika, B COCTaBe:
- - OnopHas croiika ¢ Kojecamu - 2 IIT.; =
Q. - INonepeunas coeMHUTENbHAS HATKA - 2 IIT.; P4
,)) 2 - BeprukaneHnas croiika s pukcamnun npubop - 2 mr.; <..f'§.
- - OnopHas croiika - 2 mr.; S
B - Buntst M4x30 - 4 mr.; K
by - Buntsl M4x12 - 20 mrt.; o
\5\) by - Vnakoska-1 - 1 mr.; :{fl
“ - Vnakosxka-2 - 1 mr. -
XI. Obnyuareb-peMpKyJISTOp BO3ayXa YIbTpahHOIeTOBbIH OaKTepHIIHIHBIH S
= "HTL-Advansys-30U", B cocrage: g
N\ 1. O6iryuaresnb-petupKyIATOp BO3AyXa yIbTpadHoIeTOBbIN GaKTepHiH HbIH [ (i;
284 "HTL-Advansys-30U" - 1 mir. A\
=y 2. Kabes cerenoi mapku [TBC-AIT 3x0,75, 220B - 1 mr. i
S 3. PykoBoICTBO 110 9KCILTyaTaluy - 1 mr. X
A [IpHHaIeKHOCTH: 7
:)\ | 1. IToxsec - 2 wr. *if'?;_(__}f\-
& 2. Tpenoxpanutens miaskuii BITB6-11 3,15A 250 B, 5 ;;zq:ﬂ“&ﬁ? .
3. MobuibHas crolika, B cocTaBe:

- - OnopHas cTo¥iKa ¢ KojecaMy - 2 IiT.; L
\.. - [lonepeunas coexmnuTenbHas 6anka - 2 mT.; ol 3 74 ({,
4 - BepruxanbHas croiika juis pukcanun npubop - 2 mr.: P
i \ PykoBoaureas ®eaepanbHoii ciryx0obI €
10 HAA30py B cepe 3APABOOXPAHEHHS A.B. CamoiiiioBa -
0091891J-



AN N NN NN (NN N T
V)
o
] OEAEPAABHAA CAVJKBA ITO HAA3OPY B COEPE 3APABOOXPAHEHMS U
ol (POC3APABHAA3OP) 5
=l [MPHJIOXEHHUE ¥ es
= KPETHCTPALUHUOHHOMY YAOCTOBEPEHHIO -
») HA MEAWLIHUHCROE U3EJIUE (K
o or 04 Omﬁpﬂ 2021 roaga Ne P3H 2021/15450
JIner 5 ;
V) (R
'~ - OnopHas cTo¥ika - 2 mT.;
& - Buntet M4x30 - 4 mir.;
2 - Buntel M4x12 - 20 mirt.; o
- becnipoBo/iHO# pamoBsIKMIOUaTesh - 1 mwr.; @
¢ - VrakoBka - 1 wir. L\
e XII. O6myuarenb-peupKyIsTOp BO3AyXa YIbTpaguONeTOBbIH GaKTepHIMIHbIH 3
g "HTL-Advansys-30UW", B cocrase:
N 1. OGy4aTens-peupKyJIsSTOp BO3/1yXa yabTpaduoieToBsiii GakTepuiuanbIii 47
) "HTL-Advansys-30UW" - 1 . _ NS
= 2. KaGens cetesoit mapku [TBC-ATIT 3x0,75, 220B - 1 mr. -1
3. PyKoBOJCTBO 10 3KCILTyaTaliu - | ImT.
- Ipunamnexnoctu: .
M 1. Ioxsec - 2 mT. &
¢ 2. Ilpenoxpanuresns riaskuit BITB6-11 3,15A 250 B, 5x20 - 1 mr. 5\3
G 3. MobuiibHas cTolika, B cOCTaBe: =
_ - Onopnas cTojiKa ¢ Kojecamu - 2 IIT.; “
N - [onepeynas coemuuTenbHas Gaika - 2 WT.; 74
) - BeprukansHas croiika ;s pukcanuu npubop - 2 mirt.; \ N
e - OnopHas crToiika - 2 mT.; s
i - Buntel M4x30 - 4 mt.; 2
ol - Buntet M4x12 - 20 mr.;
MO - BecripoBoiHO# paauMoBBIKIIOYATEND - | MIT.; ; l((:
4 - Vnakoska - 1 wr.
Z XIII. O6nyuarenb-pelupKyISsTOp BO3AyXa yabTpadHOIeTOBbIH GaKkTepUuIH/HbIH
"HTL-Advansys-3012", B cocrage: 4
N\ 1. O6mny4ate/ib-peLHPKYJISTOP BO3AyXa YIbTPadHONETOBbIH GaKTepHIHAHIH v/
W) "HTL-Advansys-3012" - 1 mr, L\
= 2. Kabens cereoit mapku [IBC-AII 3x0,75, 220B - 1 mt. '
i 3. PyKoBOACTBO 10 3KCIIyaTaluuy - 1 mr.
N [TpuHaiextocTy: 7
>) ) 1. [Toxsec - 2 mT. '<(
e 2. Ilpenoxpanurens mwiakuii BI1B6-11 3,15A 250 B, 5x20 - 1 % P
52 3. MobunbHas cToiika, B COCTaBe: f e = Q"‘\
== - OnopHasi cTo#Ka ¢ KojecaMu - 2 IIT.; 3 ) o
-) Y - [Tonepeunas coeunaurenspHas Gajka - 2 mr.; ,___5-_-"";?
244 - Beprukanpnas cro¥ika juis pukcaunu npudop - 2 mrys . o o 1~ L\
Pykosoautens ®exepaasuoii cayxibi o V:sk '
N o Ha/30py B cepe 3ApaBOOXPAHEHHS : s \: .B. Camoiiioa

\v/
\“_/
A
\ iy ¥
9 .-.|

’.l" — - - - - - -
7 i YA NS
' E R S / ) T e | AN —_— = =




I ERREEN TR - T E B T— | B
el wage 2500 s e 2 S i, - b il ;

OEAEPAABHAS CAVKBA 110 HAA3SOPY B COEPE 3APABOOXPAHEHWMA 4
= (POC3APABHAA3OP) "
») (&

% rPWIONEHME

£ R PETUCTPALIMOHHOMY Y/10CTOBEPEHHIO
» HA MEAWLIMHCKOE U3EJIME (€
: ot 04 oxrabpsa 2021 rona Ny P3H 2021/15450 3 e

= Juer 6 3
N s
) &
- OnopHas cToiika - 2 1IT.; S
- Buntsr M4x30 - 4 wr.; T
= - Buntsr M4x12 - 20 wr.; 1
\)');._:-p - ¥Ynaxoeka - 1 mr. ((”
e XIV. O6nyuaTeb-pelMpKyasTOp BO3AyXa YIbTpadHOIeTOBbIN GaKTepHIIH/THBIN AL
el "HTL-Advansys-3012W", B cocrase: S
& 1. O6yyaTenb-peupKyIATOp BO3AyXa yIbTpaduoieToBslit GakTepuIuaHbIiA ¢
NN "HTL-Advansys-3012W" - 1 mr.
>,>?*f"3' 2. Kabens ceresoit mapku [IBC-AII 3x0,75, 220B - 1 wr. N\
it 3. PyKoBOJICTBO 10 SKCIUTyaTaluy - 1 mr. s

[TpunaanexxsHocTH:

1. TToxsec - 2 mr. P
2. llpenoxpanntens nuaaskuit BI1b6-11 3,15A 250 B, 5x20 - 1 mr. ;(
3. MoGuibHas CToMKa, B COCTABE:
- OnopHas cToiika ¢ Kolecamy - 2 T ;

- Ilonepeunas coeuHuTeNbHAS Oaska - 2 WIT.;

'@J’ ‘
b T

b - BeprukanbHas cToika uist huKcaluu npuoop - 2 mr.; P4
P - OnopHas croiixa - 2 mr.; R
=X - Bunte M4x30 - 4 mr.; .
I - Bunatet M4x12 - 20 mr.;

bl - Vnakoska - 1 wr. P
‘» XV. O6yyatenb-peupKyIsTop BO3AyXa yIsTpaduoneToBbiii GakTepHIiHbIi : (¢
4 "HTL-Advansys-3018", B cocrage: -
> 1. OBitygaTenb-penupKyIsTOp BO3AyXa YIbTPahHOICTOBBIM OaKTepHUIM AHBII >
"HTL-Advansys-3018" - 1 mr. -
., ) 2. KabGesns cereBoit mapku [IBC-AIT 3x0,75, 220B - 1 mr. 77
>) 3. PyKOBOJICTBO 110 9KCITyaTaluy - 1 mr. <(:
” IIpuHauIeKHOCTH: s

1. IToxsec - 2 mr.
2. Ilpenoxpanurens muapkuii BIT66-11 3,15A 250 B, 5%20 - 1 mT. 7
\); 3. Mo6uibHas CTOMKA, B COCTABE: (8«
74 - OnopHas CTo#Ka ¢ KojiecaMH - 2 IIT. -

' - [lonepeynas coequnuTensHas Oanka - 3 mr.;

- BeprukanpHas crolika s ¢pukcanuu npudopa -
RS - OnopHas croiika - 2 mr.;

r)) - Bunatet M4x30 - 4 mr.;

', PykoBoaurenas ®eaepanbHoii cryk0b1

no HAA30py B cdepe 3ApaBoOOXpPAHEHUS

A.B. CamoiinioBa gy 8
0091893 J ‘ 7

AL
_. coc ; e
S RN T W = B e B
L) 0N i~ S -




PP P~ // "] N7 X
s [ L oy A, NS \ S L
N BN - e S

= - = = b

®EAEPAABHAST CAVJKBA ITO HAA3OPY B COEPE 3APABOOXPAHEHMS
(POC3APABHAA3OP)

MPHJIOYKEHUE
R PETUCTPALIMOHHOMY Y/1OCTOBEPEHHUIO
HA MEJWLIMHCROE U3AEJIUE

or 04 oxtsabps 2021 rona Ny P3| 2021/15450
JIuer 7

- Buntet M4x12 - 20 wit.;

- YnakoBka - 1 mir.

XVI. O6yuatens-penupKyIsTop BO3yXa yIbTpaduoIeTOBbIH GakTepuiuHbIi
"HTL-Advansys-3018W", B cocrtage:

1. O6yyaresib-peUpKyIATOP BO3AyXa yIbTpaduoIeTOBbIM GaKTe I AHbIH
"HTL-Advansys-3018W" - 1 mr.

2. Ka6ens ceresoit mapku IIBC-ATI 3x0,75, 220B - 1 mr.

3. PyKOBOJCTBO 110 9KCILIyaTalyy - | mT.

ITpuHaexHOCTH:

= 1. Iloxsec - 2 mrt.
% 2. Ilpenoxpanutens miaskuit BIT66-11 3,15A 250 B, 5%20 - 1 mr.
=S 3. Mo6GunbsHas cToiiKa, B cOCTaBe:
>>, - Onopuas croiika ¢ KoecaMu - 2 mT.;
4 - [lonepeunas coeuuuTeNbHAs Gaka - 3 mT.;
- - Beprukansuas croiika as (ukcanuu npubopa - 2 mr.;
S - Onopxas cro¥ika - 2 mT.;
N - Onopuas croiika - 2 mT.;
>) - Bunte M4x30 - 4 mr.;
i § - Buate M4x12 - 20 m.;
3 - ¥YnakoBka - 1 mr.
XVII. O6smyuarens-peupKyISsTop Bo3AyXa yIbTpadHOIeTOBBIN GaKTepHIIHIHbIH
\ "HTL-Advansys-6001U", B coctase: ¢
1. O6mygaTens-pennpKyIaTOp BO3/AyXa yabTpaduoneToBbli GaKTepuiiuaHbIi \ NS
A "HTL-Advansys-6001U" - 1 mr. o’
= 2. Kabens cereroit mapku [IBC-AII 3x0,75, 220B - 1 mr. 1
3. PykoBozCTBO 10 9KCIUTyaTalmy - 1 mr. P
.- [TpuHaIeKHOCTH: R
o 1. Iloxsec - 2 miT. s
& 2. Ilpenoxpannrens muaskuit BITE6-11 3,15A 250 B, 5%20 - 1 mr.
— 3. MobGniibHas cTOMKa, B COCTABE:
>) 3 - OnopHas cTolika ¢ KonecaMu - 2 IiT.;
o - Ilonepeynas coeuHuTEIbHAs Oajka - 2 WT.; _
3 - Beprukansnas croiika 1jis pukcanuu npabop - 2 mr.; 4o o
= - Onopras croiika - 2 mr.; S '
- Buatet M4x30 - 4 mwr.;
>) - Bunter Mdx12 - 20 mir.;
PykoBoaurens ®eaepaabHoil ciryKObI
e 10 Ha/30py B cepe 3ApaBoOXpaHEHHS
D).
G NIl NISRE AN AN




7 7
e nt

3 OEAEPAABHAA CAVKBA T1O HAA3OPY B COEPE 3APABOOXPAHEHWMA
= & (POC3APABHAA3OP)
4 NPUNIOKEHHUE
=z RPETUCTPALUUOHHOMY YAOCTOBEPEHHIO
) HA MEAULUIUHCROE U3AEJIUE
' ot 04 okrsiOps 2021 roxa N, P3IH 2021/15450

Jucr 8
o
f)) )
“ ¢ - BecripoBo/iHO# pasMOBBIKIIOYATEND - 1 1IT.;
& - VnakoBka - 1 mr.
=y £ XVIII. O6ny4arens-peliHpKyIsTOp BO3AyXa YIbTpaduoaeToBbIi GaKTepHIyAHbIH
D8 "HTL-Advansys-6001UW", B cocrase:
V74 1. ObryuyaTenb-pelpKyIaTOp BO3IyXa yIbTpapHoIeTOBbINH OaKTepUIIHAHbINH
G "HTL-Advansys-6001UW" - 1 mrr.
2. Kab6ens cereoii mapku [IBC-AII 3x0,75, 220B - 1 mr.
\) ) % PyxoBojcTBo nc" JKCIUTyaTallMy - 1 ImT.
Ve PHHAJUICKHOCTH:
. 1. ITopsec - 2 miT.

2. Ilpenoxpanutens miaBkuit BITB6-11 3,15A 250 B, 5%20 - 1 m.
3. MobunbHas cToiika, B COCTaBe:

‘)>, - OnopHas cToiika ¢ KojecaM - 2 IiT.;

)

-~ - [Tonepeunast coeuuTeNbHAs Oaaka - 2 mIT.;

? - BeprukansHas croiika aus gukcarmm npudop - 2 mr.;
A - OnopHas croiika - 2 mT.;

N - Bunrtst M4x30 - 4 wt.;

W) - Bunts M4x12 - 20 m;

S - BecnipoBo/iHO# pajroBBIKIIOYaTeNb - 1 mT.;

- YrakoBka - 1 mr.

g =

o

PO e BIP e,
o

Pykosoaurenas PegepainbHoii ciryx0bl
no Hazopy B cdepe 31paBOOXPAHEHHS

— = -~
il e
TN T LT

(&4




